



**ПОЧЕСНЕ  
КОНСУЛЬСТВО ФРАНЦІЇ**  
у м. Львові  
( з округом у Волинській,  
Закарпатській, Івано-Франківській,  
Львівській, Рівненській  
та Тернопільській областях)

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
«Французька та друга іноземні мови і літератури»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю *035 Філологія*  
галузі знань *03 Гуманітарні науки*  
спеціалізації *035.055 Романські мови та літератури (переклад включно),*  
*перша - французька*  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

Одним з основних векторів розвитку сучасної української вищої освіти є її інтеграція в європейський освітній простір, поглиблення академічних зв'язків з країнами Європейського Союзу, а також академічна мобільність студентів першого та другого рівня вищої освіти. Загальний розвиток політичних, економічних, культурних, соціальних міжнародних зв'язків України з країнами ЄС, зокрема з Францією та іншими франкомовними державами Європи, зумовлює потребу у висококваліфікованих перекладачах, викладачах, науковцях, знавцях мови та соціо-культурних особливостей цих країн. З огляду на це, важливість та актуальність запропонованої освітньо-професійної програми є беззаперечною.

Перелік компонент освітньо-професійної програми та структурно-логічна схема відображають комплексний підхід до формування нових фахівців. Передусім, варто відзначити, що на вивчення першої (французької) та другої іноземної мови відведено значну кількість годин (390 та 375 годин відповідно), що дозволяє студентам здобути високий рівень мовної компетенції, а також проявити самостійність та автономність у вдосконаленні своєї фаховості у цьому аспекті.

Водночас, численні нормативні та вибіркові дисципліни, спрямовані на формування наукового філологічного світогляду, глибоке розуміння проблем сучасного мовознавства, опанування методами наукового дослідження, виховують молоде покоління, яке потенційно здатне розвивати академічну співпрацю та забезпечувати поступ вітчизняної філологічної науки у європейському контексті.

Враховуючи те, що все більше наших співвітчизників виявляють бажання вивчати французьку мову не тільки на початковому, але й на професійному рівні, наявність компетентних викладачів стає справжньою необхідністю. Нормативні та вибіркові дисципліни педагогічного та методичного спрямування, запропоновані цією освітньо-професійною програмою, забезпечують належну підготовку студента як майбутнього викладача, здатного прийняти технологічні та суспільні виклики сучасності.

Варто відзначити також наявність дійсних двосторонніх договорів, підписаних між Львівським національним університетом імені Івана Франка та університетами Франції та інших країн, де романська філологія займає чільне місце, створює достатні офіційні підстави для міжнародної мобільності студентів, яка є невід'ємною для формування сучасного конкурентно-спроможного фахівця.

Таким чином, надаємо схвальний відгук щодо рецензованої освітньо-професійної програми на підставі всі перелічених позитивних висновків.

Почесний консул Франції  
у м. Львові,  
Данило Ярема

